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Ata da Reunião Especial da Camara Municipal de Turmalina 

realizada no dia 09 (nove) de dezembro de 2022 

finalidade de proceder à eleição da Mesa Oiretora da Camara 

Municipal de Turmalina para o Biênio 2023/2024.

com a

\
As nove horas do dia nove de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, 

a Camara Municipal de Turmalina com o objetivo de eleger os 
membros da Mesa Diretora da Camara Municipal para o biênio 2023/2024. 
Presentes os Vereadores Vanderley Alves dos Santos, Petrônio Macedo 
César, Junea Maria Orsine Lopes Castro, Éder Jose Godinho Fernandes, 
Joaquim Dias de Souza, Anderson Viana da Silva, Gilberto Marcos de Souza, 
José Antonio Gomes da Silva, Lucimara Aparecida Soares Antunes, Geraldo 
Alves Cordeiro e

reumu-se

Osvaldo Ferreira de Araújo. O Senhor Presidente, 
Vereador Vanderley Alves dos Santos declarou abertos os trabalhos, 
convidando a todos para a oração do Pai Nosso. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou a Secretária da Mesa que fizesse a leitura da 
Resolução n°: 347/2022, que Altera a Resolução 344/2022 que Dispõe 
sobre as Regras de Eleição da Mesa Diretora Biênio 2023/2024. Na 
seqüência, o Senhor Presidente informou que foram registradas 02 (duas) 
chapas, sendo a chapa número: 01(UM) composta pelos Vereadores: Éder 
José Godinho Fernandes (Edinho - CIDADANIA) para Presidente, Osvaldo 
Ferreira de Araújo (Dinão - PDT) para Vice-Presidente e Lucimara 

Aparecida Soares Antunes (Meia do Vicente Barbosa - CIDADANIA) para 
Secretária, e a chapa número 02 (DOIS), composta pelos Vereadores: 
Petrônio Macedo César (PL) para Presidente, Joaquim Dias de Souza 

(Quincas Construtor -^PTB) para Vice-Presidente e José Antônio Gomes da 
Silva (Zé Antônio do Ônibus - PODEMOS) para Secretário. Ato contínuo o 

Senhor Presidente comunicou que foi protocolado um requerimento dos 
Vereadores Éder José Godinho Fernandes, Osvaldo Ferreira de Araújo, 
Gilberto Marcos de Souza e da Vereadora Lucimara Aparecida Soares 

Antunes solicitando a substituição da candidatura da Vereadora Lucimara 
Aparecida Soares Antunes (CIDADANIA) pelo nome do Vereador Gilberto 
Marcos de Souza (CIDADANIA), para o cargo de Secretário da Mesa 
Diretora da Câmara - Biênio: 2023/2024, ficando a CHAPA 01 composta 
pelos seguintes Vereadores: Éder José Godinho Fernandes - Presidente, 
Osvaldo Ferreira de Araújo - Vice-Presidente e Gi o ^Aarcos de Souza -
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secretario. Nesse ínterim o Presidente da Câmara convidou 
Anderson Viana da Silva (PODEMOS) para servir como escrutinador 

juntamente com a Secretária da Mesa, Vereadora Junea Maria Orsine 
Lopes Castro (PT). Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor 

Mresrdente fez uma explanação informando sobre

o Vereador

o processo de votação 
que se dara pelo processo nominal, e quórum de maioria absoluta dos 

membros da Camara Municipal de Turmalina,
Resoluções que disciplinaram

conforme previsto
o processo, bem como no Regimento Interno 

da Casa. Assim sendo, foi dada a palavra à Secretária da Mesa Diretora aue, 
apos a verificação da presença da maioria absoluta dos membros da Câmara 
Municipal de Turmalina. procedeu a chamada para votação 
alfabética.

nas

em ordem 
CHAPAque assim se deu: - Vereador Anderson Viana da Silvo:

- Vereador Eder José Codinho Fernandes: CHAPA 01; - Vereador 
(Alberto Marcos de Souza: CHAPA 01 - Vereador Geraldo Alves Cordeiro: 
CHAPA 02; - Vereador Joaquim Dias de Souza: CHAPA 02;
Antônio Gomes da Silva: CHAPA 02;
Castro: CHAPA 02;

02;

- Vereador José 
- Vereadora Junea Maria Orsine Lopes 

- Vereadora Lucimara Aparecida Soares 
CHAPA 01; - Vereador Osvaldo Ferreira de Araú]o: CHAPA 01-
rZÍ7r!ÍTd° CéSOr CUAPA °2; • Veread0r VanderleV Alves dos Santos; 
(-HAFA 02. Feita a contagem dos votos pelos escrutinadores, constatou-se o

ne/rrrlt“d0: a Ch°Pa 01 (UM) 0bteve: 04 votos e a Chapa A-
02 (DOIS) obteve 07 (sete) votos. Com esse resultado, o Senhor A
Presidente proclamou eleita a Chapa 02 (DOIS), por ter obtido 07 (sete) 

votos, ja no primeiro escrutínio. Assim, a Mesa Diretora da Câmara 
Biênio 2023/2024 ficou

Antunes:
- Vereador

?

para o
^ composta pelos seguintes Vereadores: Presidente:

Vereador Petronio Macedo César. Vice-Presidente: Vereador Joaquim Dias 

de Souza e Secretário: Vereador José Antônio Somes da Silva. Em 
seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores 
sendo que dela f.zeram uso os Vereadores Éder José Godinho Fernandes 
Joaquim Dias de Souza, Anderson Viana da Silva, Gilberto Marcos de So 

Jose Antonio Gomes da Silva, Lucimara Aparecida Soares Antun 
Alves Cordeiro, Osvaldo Ferreira de 
Castro, Petronio Macedo César

uza,
es, Geraldo

Araújo, Junea Maria Orsine Lopes 
, e Vanderley Alves dos Santos, todos

enaltecendo o carater democrático do processo de escolha dos membros da 

Mesa Diretora e desejando uma profícua gestão aos escolhidos Para 

encerrar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, desejando 

sucesso aos novos escolhidos e ainda convidando ajodos para a reunião
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especial de posse dos eleitos a ser realizada no dia 02 de janeiro de 2023. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
reunião. Para constar, foi lavrada a presente ata que, lida e achada 
conforme, vai assinada por quem de direito. Sala das Sessões, 09 de 
dezembro de 2022.
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